



Alsónémedi Polgármesteri Hivatal

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@alsonemedi.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 221 - 71 /2020.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület **2020. március 18-i** rendes ülésére

Tárgy: **Traktorfesztivál megrendezése**

Melléklet: **1 db kérelem, 1 db költségbeclés**

Előterjesztő: dr. Tüske Zoltán polgármester

Ellenjegyezte: Nagy Ibolya jegyző

Előterjesztést készítette: Nagy Ibolya jegyző

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi:

Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

Tisztelt Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság!
Tisztelt Képviselő-testület!

Néhány évnyi kihagyás után megkerestek a korábban nagy sikerű Traktorfesztivál szervezői azzal a szándékkal, hogy szeretnék ezt a rendezvényt ismét feleleveníteni. Magam részéről jó ötletnek tartom, mint közösségformáló és a helyi emberek összefogásának sikerét bizonyító rendezvény. Nem csak falunk lakói, hanem a környező településen élők körében is népszerű voltak az eddig megrendezett Traktorfesztiválok. Eddig civil kezdeményezés keretében történt a lebonyolítás. Idén a megrendezésben a szervezőkkel együttműködve a Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár, mint önkormányzati intézmény vállalta a lebonyolításban a segítséget. A rendezvény pénzügyi elszámolása intézményünk költségvetésében jelenne meg. Ehhez az előzetes költségbecslések szerint max. 4.000.000.-Ft önkormányzat támogatást szeretne kérni az intézményvezető, mivel a 2020. évi költségvetésben még nem volt betervezve a rendezvény költsége.

Javaslom, hogy a 2020. augusztus 29-re tervezett Traktorfesztivál megrendezése céljából a Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár részére önkormányzat által nyújtott intézményfinanszírozás címén a Képviselő-testület engedélyezze a max. 4.000.000.-Ft biztosítását.

Határozati javaslat


„/2020.(...)sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság/2020.(...) sz., a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság .../2020.(...)sz. határozatában foglalt javaslata alapján úgy döntött, hogy max. 4.000.000.-Ft összeg erejéig támogatja a 2020. évi Traktorfesztivál megrendezését. Az Önkormányzat által nyújtott intézményfinanszírozást követően a költségeket a Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár részére a 2020. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: a 2020. évi költségvetés I. negyedévi módosítása

Felelős: Dr. Tüske Zoltán polgármester

Alsónémedi, 2020. március 13.


Dr. Tüske Zoltán
polgármester

Az előterjesztés törvényes:



Nagy Ibolya
jegyző



A pénzügyi fedezet rendelkezésre áll:

**PÉNZÜGYILEG
ELLENJEGYZEM**

Pötiné Safranyik Anikó
pénzügyi csoportvezető





Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár
2351 Alsónémedi, Dózsa György tér 2.
T: 06/29-337-198
e-mail: muvhaz@alsonemedi.hu

Iksz: K-36/2020.

KÉRELEM

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Pénzügyi Bizottság!
Tisztelt Kulturális Bizottság!

A nagysikerrel megrendezett Traktorfesztivál az elmúlt néhány évben nem került megrendezésre. Többek kérésére szeretnénk ismét feleleveníteni ezt a sokak által kedvelt és látogatott eseményt.

A Halászy Károly Művelődési Ház az egykori szervezőkkel összefogva már összeállította a lehetséges programot és becsült költségvetést, melyet tisztelettel benyújtunk a Bizottságoknak és a Képviselő-testületnek.

Kérjük, szíveskedjenek megfontolni és támogatni a nemcsak Alsónémedin, hanem már a környező településeken is számon tartott nagyszabású rendezvényt.

Kérnénk továbbá, hogy szíveskedjenek biztosítani a Halászy Károly Művelődési Ház kulturális programjaihoz a Traktorfesztivál megrendezéséhez szükséges pénzügyi keretet, bruttó 4 000 000 Ft, azaz négymillió forintot, melyet a művelődési ház 2020. évi költségvetése nem tartalmaz, melyből támogatói jegyek formájában nagyrésze a rendezvény végén bevételként visszaszámazik.

Alsónémedi, 2020. március 12.

Támogatásukat előre is megköszönve:

Jobbágy Ilona
intézményvezető

Melléklet: költségvetés-tervezet